



Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Издатель:
Волгодонское
городское
отделение
Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»

Электронная почта
городского отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
molsgrig@mail.ru

□ 5 (44)
Июнь
2012 г.

Сегодня
в номере

Дмитрий Медведев
В политике прошлые успехи -
это еще
не гарантия новых побед
(Стр. 2)

Городские единороссы
выработали стратегию
и тактику
дальнейшей работы
(Стр.1,3)

День России
В Волгодонске традиционно
государственный праздник
отметили в ДК им. Курчатова
(Стр. 4)

XIII Съезд «Единой России»

ГЛАВНОЕ

26 мая в Москве состоялся XIII Съезд Всероссийской политической Партии «Единая Россия». В его работе приняли участие Президент России Владимир Путин и премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.

Съезд утвердил нового председателя Партии, одобрил поправки в Устав, а также проголосовал за новый состав Высшего и Генерального советов и Центральной контрольно-ревизионной комиссии.

Первым вопросом Съезда стало избрание председателя Партии «Единая Россия». Председатель «Единой России» Владимир Путин предложил делегатам Съезда Партии поддержать кандидатуру **Дмитрия Медведева** на пост ее нового руководителя.

«Считаю правильным, чтобы во главе Партии встал Дмитрий Анатольевич Медведев. Сегодня прошу всех поддержать кандидатуру Дмитрия Анатольевича на пост председателя Партии», - заявил В.В.Путин.

Глава государства напомнил, что пост президента РФ - надпартийный, и это позволяет ему оставаться беспристрастным по отношению ко всем политическим силам. В то же время в мире является распространенной практикой, когда председатель правительства опирается на парламентское большинство. «Поэтому я считаю правильным, чтобы во главе Партии «Единая Россия» стоял Дмитрий Анатольевич Медведев», - заявил Путин.

Д.А.Медведев выразил благодарность участникам Съезда за оказанное доверие. «Искренне признателен за доверие, которое вы мне оказали. Надеюсь, что мы будем работать вместе. Только наша совместная деятельность способна принести результаты нашей стране».

вой схеме. Решение было принято по итогам альтернативного голосования. В бюллетень были внесены фамилии трех кандидатов: депутата Госдумы Сергея Железняка, заместителя председателя Законодательного Собрания Владимир-

100 человека, однако 9 мест остались вакантны для того, чтобы в последующем избрать в Высший совет тех, кто показал наилучшие результаты в партийной работе.

Кроме того, делегаты Съезда проголосовали за состав Генерального совета Партии и Центральной контрольно-ревизионной комиссии. Во время избрания Генсовета 146 кандидатур полу-



На голосование был вынесен вопрос о внесении изменений в Устав «Единой России», предложенных Дмитрием Медведевым. Изменения направлены на демократизацию как процедуры выборов на ключевые посты в самой Партии, так и выдвижения кандидатов на должности в органах власти всех уровней. По итогам выступлений представителей Патриотической, Либеральной и Социальной платформ Партии, Съезд одобрил Устав «Единой России» в новой редакции.

Добавим, что на прошедшем по итогам Съезда заседании Генсовета Партии выборы секретаря Генерального совета состоялись уже по но-

ской области Сергея Бородина и вице-спикера Госдумы Сергея Неверова. Секретарем Генсовета был избран **Сергей Неверов**, который набрал 109 голосов, Железняк - 15, Бородин - 11. Кроме того, был избран Президиум Генерального совета партии «Единая Россия».

Большой блок вопросов, рассмотренный Съездом, касался кадрового состава руководящих органов Партии. Решением Съезда **Борис Грызлов** был утвержден на посту председателя Высшего совета Партии «Единая Россия».

Решением XIII Съезда Партии «Единая Россия» был также утвержден состав Высшего совета Партии. Количество его членов увеличено до

100 человек, однако 9 мест остались вакантны для того, чтобы в последующем избрать в Высший совет тех, кто показал наилучшие результаты в партийной работе.

Результаты голосования по составу Контрольно-ревизионной комиссии: поддержку всех делегатов получили 33 кандидата. 2 кандидата получили по одному голосу против.

В преддверии XIII Съезда партии «Единая Россия» в рамках трех дискуссионных площадок состоялось обсуждение возможных путей развития «Единой России». В центре внимания были предложения, которые поступали из регионов и касались вопросов внутрипартийной демократии, внутрипартийной конкуренции и внутрипартийной дискуссии.

Продолжение темы - на стр. 2

Заседание Президиума Генерального совета Партии «Единая Россия»

Важно

Президиум Генерального совета «Единой России» начал реализацию решений, принятых на Съезде. Об этом сообщил 5 июня секретарь Генерального совета Партии «Единая Россия», вице-спикер Госдумы Сергей Неверов.

По его словам, Президиум утвердил порядок проведения праймериз на должности высших должностных лиц субъектов: «На Съезде мы приняли изменения, которые обеспечивают максимальную прозрачность выдвижения кандидатов всех уровней. Благодаря обязательному предварительному внутрипартийному голосова-

нию в выборах кандидата на пост главы региона будет задействовано все региональное отделение, начиная с первичек».

Как пояснил Неверов, «на рассмотрение региональных конференций будут выдвигаться только кандидаты, которые прошли предварительное внутрипартийное голосование».

Окончание - на стр. 2

Партконференция городских единороссов

Актуально

Во Дворце культуры имени Курчатова 15 мая состоялась XXVII конференция Волгодонского местного отделения Партии «Единая Россия». Более 115 делегатов обсудили задачи волгодонских единороссов, вытекающих из программных заявлений лидера Партии В.В.Путина и итоги избирательных кампаний по выборам депутатов Госдумы и Президента страны.

Докладчик, секретарь политсовета **Петр Горчачук** и выступающие: сопредседатель Совета сторонников Партии «Единая Россия», председатель городской Гражданской палаты **Владимир Шаповалов**, заместитель начальника штаба местного отделения **Наталья Полищук**, члены политсовета местного отделения Партии «Единая Россия», депутат Законодательного собрания области **Юрий Потогин**, мэр Волгодонска **Виктор Фирсов** и другие особый упор сделали на том, что, несмотря на победу единороссов в декабре прошлого года и лидера Партии Владимира Путина на президентских выборах

в марте 2012 г., факты свидетельствуют о снижении общественного авторитета «Единой России» в среде избирателей, о сокращении базы электоральной поддержки Партии.

Поэтому на конференции было принято развернутое решение, направленное на выработку перечня приоритетных общегородских проблем, касающихся каждого волгодонца. Членам политсовета и депутатам городской думы, членам фракции «Единой России» предложено взять под постоянный партийный контроль реализацию мероприятий по их решению.

В целях поднятия авторитета единороссов секретарям первичных отделений рекомендовано усилить партийное влияние не только по месту жительства, но и

Окончание - на стр. 3

XIII Съезд «Единой России»



Дмитрий Медведев:

В политике прошлые успехи не являются гарантией будущих побед

«Придать новый импульс развитию Партии», - такое мнение высказал премьер-министр, лидер «Единой России» РФ Дмитрий Анатольевич Медведев, выступая на XIII Съезде Партии.

По его мнению это приведет к тому, что Партия «будет совершенствоваться сама и будет менять общество». «Единой России» «нужно укреплять принципы открытости и обратной связи», считает Дмитрий Медведев. Он напомнил, что с принятием закона о либерализации регистрации партии в стране будут появляться новые политические силы. Кроме того, осенью в ряде субъектов пройдут прямые выборы губернаторов. «Это позитивные тенденции», - сказал Д.А.Медведев, назвав это укреплением демократических начал. При этом он подчеркнул, что «в политике прошлые успехи не являются гарантией будущих побед». «Перед Партией стоят новые вызовы», - убежден Д.А.Медведев.

Он выразил уверенность, что Партия объединяет людей, которые болеют за страну и стремятся работать ради ее процветания. «Партия всегда действовала как ответственная политическая сила. Она объединяет людей, которые болеют за страну и стремятся работать ради ее процветания. Мы вместе не так мало сделали, у Партии есть серьезные заслуги перед обществом: это укрепление государства, развитие гражданского общества, обеспечение стабильности в период глобального экономического кризиса», - подчеркнул лидер Партии.

В ходе своего выступления лидер «Единой России» особенно подчеркнул, что «ни одна должность в Партии не является sine qua non. Ни одна должность в Партии не дается навечно. И нужно быть готовым, что будет серьезная конкуренция за посты, за должности в руководстве Партии», - заявил Д.А.Медведев, отметив, что такая ситуация нормальная, подобное соревнование есть во всем мире, оно стимулирует не только персональное развитие, но и является драйвером развития Партии».

Д.А.Медведев призвал членов «Единой России» действовать более наступательно и креативно, не оставлять без внимания любое вранье в адрес Партии. «Единая Россия» находится у власти достаточно долго и сегодня фактор усталости тоже начинает играть против нее».

В результате, отметил Д.А.Медведев, к партии власти начинают предъявляться повышенные требования, «акцентируется внимание на работе тех или иных чиновников, руководителей регионов или муниципалитетов». «И самое неприятное, конечно, для правящей партии заключается в том, что их просчеты, ошибки, а иногда и реальные проступки, автоматически распространяются на всю партию, даже если ее структуры в целом работают вполне успешно», - добавил он.

В связи с этим Д.А.Медведев призвал однопартийцев «уметь рассказывать о том, что мы сделали». «Это отдельное искусство. Мы не имеем права проигрывать ни в делах, ни в пропагандистской деятельности», - сказал он. Как подчеркнул лидер Партии, «мы должны не оправдываться, а выступать, причем не только на федеральном уровне, федеральных площадках, но и в регионах, и в муниципали-

тетах». «Положение дел людям хорошо известно. И любое передергивание, любое прямое вранье в адрес нашей партии вполне легко опровергается конкретными фактами и примерами. Их огромное количество», - заявил Д.А.Медведев и обратился с призывом к членам Партии «стать более креативными». «Разработок на этот счет более чем достаточно, было бы желание их использовать», - добавил он.

Д.А.Медведев убежден, что «Единой России» следует избавляться от тех, кто дискредитирует Партию. «Абсолютное большинство членов Партии и людей, которые сочувствуют Партии, - честные и порядочные люди. Но нет ничего необычного и в том, что к Партии постоянно пытаются примазываться какие-то проходимцы», - отметил лидер Партии. Проходимцы есть и в «Единой России», и в оппозиции, отметил Д.А.Медведев. «Естественно, та политическая сила, которая находится у власти, привлекает большое количество разных людей. Я не думаю, что нам нужны какие-то громкие кампании или чистки, как это было принято в определенный период нашей страны», - подчеркнул лидер Партии. «Мы должны безотлагательно избавляться от тех, кто дискредитирует себя и тем самым дискредитирует саму Партию, и привлекать в ряды Партии как можно больше новых, искренних, творчески мыслящих, инициативных людей».

Д.А.Медведев отметил, что считает необходимым активизировать работу по созданию партийного резерва в «Единой России» как на федеральном, так и на региональном и местных уровнях.

Высшим приоритетом в работе «Единой России», по убеждению Д.А.Медведева, должна стать молодежная политика. «Высшим приоритетом партийной работы должна стать работа с молодежью. Молодежь всегда чувствует время, слышит политику и активно ее меняет. И для «Единой России» сейчас крайне важно искать и применять новые формы работы в молодежной среде».

Д.А.Медведев отметил, что имеет в виду использование современных средств коммуникаций, прежде всего интернета. «Социальные сети, в том числе профессиональные сообщества, должны стать площадкой для работы партии, причем не менее важной, чем то, что на молодежном сленге называется «офф-лайн». Речь не идет о бесцельном пребывании в интернете. Нужно находить способы мобилизации партийного актива и сторонников Партии вокруг абсолютно конкретных проектов. В этом контексте считаю важным проведение открытых информационных мероприятий в интернете, а также организацию регулярных электронных референдумов по наиболее значимым внутрипартийным вопросам. Это будет способствовать популяризации «Единой России». «Важным шагом в этом направлении, по его мнению, должен стать проект «Электронная партия», «который призван связать все уровни партийной администрации - от «первичек» до центрального руководства - в единую интегрированную структуру». «И конечно, считаю исключительно важным взаимодействие «Единой России» со структурами «Открытого правительства», которое позволит объединить усилия всех политических и общественных сил страны», - отметил в заключение своего выступления Д.А.Медведев.

КОММЕНТАРИИ ДОНСКИХ ДЕЛЕГАТОВ СЪЕЗДА



На снимке: Виктор Фирсов (второй справа) среди делегатов съезда Партии от Ростовской области

Руководитель Ростовского регионального исполкома партии Александр Нечушкин: «Дмитрий Медведев вступил в партию, став первым партийным премьером в новейшей истории страны. Принятое кадровое решение обеспечит преемственность и развитие политического курса страны. Партия и ее новый лидер продолжат работать с Президентом России Владимиром Путиным, который возглавлял «Единую Россию» в 2008-2012 годах. Единороссы разделяют задачи, изложенные в его программных статьях, и нацелены на последовательное политическое сопровождение реализации предложенных Президентом мер».

Мэр города Волгодонска, член политсовета местного отделения единороссов Виктор Фирсов:

«Запомнились выступления и Президента Владимира Путина и нового лидера Партии Дмитрия Медведева. Оба четко обозначили те направления демократизации, в рамках которых должна развиваться Партия. Это, прежде всего, развитие внутрипартийной демократии и здоровой деловой конкуренции, открытости в политической работе. Особое внимание Владимир Путин и Дмитрий Медведев обратили на механизм ротации кадров и предварительного внутрипартийного голосования, так называемого праймериза. Они у нас в Волгодонске проходили во время начала выборной кампании в Государственную Думу. Только упорной работой можно доказывать лидерство, оставаясь, как подчеркнул Владимир Владимирович, Партией не только парламентского, но и народного большинства».

Предварительное согласование кандидатур, обсуждение их должны проходить по всей вертикали власти, начиная с первичных партийных отделений. Ведь ни для кого не секрет, что некоторые занимают посты, попадают на выборные должности «по блату». И вот чтобы это не было, я полностью разделяю предложения Съезда о введении схемы выборов, начиная с самых низов. Мы должны таким способом выбирать и членов политсовета местного отделения Партии, и руководителей областного и центрального уровня. И еще что важно - принцип праймеризов, то есть, предварительного обсуждения кандидатур, должен перейти и на выборы руководителей исполнительных органов власти, а не только партийных. Дмитрий Медведев прямо

сказал, что необходимы новые подходы к порядку выдвижения кандидатур на должности губернаторов, мэров административных центров, которое должно осуществляться на альтернативной основе через механизм внутрипартийного голосования».

Большинство выступающих на Съезде поддержали необходимость развития внутрипартийной демократии, обновления Партии, ротации кадров. Эти подходы определили изменения, внесенные Съездом в Устав Партии.

Особое внимание при этом было уделено вопросам повышения роли первичных партийных организаций, что нашло также выражение в увеличении представительства первичек в руководящих органах Партии. У нас в городском отделении партии больше 40 первичных отделений. Часть лидеров этих организаций, по моему мнению, особенно проявивших себя на общественной работе, должны также со временем выдвигаться в политсовет, в контрольно-ревизионную комиссию, в постоянные комиссии политсовета».

Секретарь политсовета Новочеркасского городского отделения партии Юрий Лысенко:

«Свидетельством того, что в партии началось реальное обновление, является то, что на съезде было очень много руководителей местных и первичных ячеек партии со всей страны. Именно новый лидер Дмитрий Медведев поднял вопрос о необходимости присутствия представителей младшего звена в высших руководящих органах единороссов».

Мэр города Ростова-на-Дону Михаил Чернышев:

«Дмитрий Медведев пришел в «Единую Россию» с программой конкретных предложений по развитию демократических начал в Партии».

Председатель Общественной палаты Ростовской области Вячеслав Куц:

«Кадровое обновление отнюдь не свидетельствует о каком-то кризисе внутри партии. Наоборот, «Единая Россия» остается ведущей политической силой страны. За прошедшие десять лет единороссы много раз доказывали, что они верно служат народу. Благодаря партии и ее прежнему лидеру Владимиру Путину Россия поднялась с колен и встала в один ряд с мировыми державами. И сегодня партия проходит закономерный этап развития, чтобы сохранить и закрепить свое политическое лидерство».

Заседание Президиума Генерального совета Партии «Единая Россия»

Окончание. Нач. на стр. 1

Президиум Генерального совета также утвердил график отчетно-выборных конференций, которые должны пройти во всех 83 субъектах РФ: до 10 июля в первичных, до 15 августа в местных, до 20 сентября в региональных отделениях. У «Единой России» 82631 «первичек», 2595местных, 83 региональных отделений.

По решению Съезда и изменениям, внесенным в Устав, руководители отделений на всех уровнях теперь будут избираться тайным голосованием. Таким образом в ближайшие месяцы партии предстоит избрать более 85 тыс. своих лидеров на различных уровнях.

Это беспрецедентная по своим масштабам кампания, благодаря которой произойдет кадровое обновление Партии, на руководящие посты придут самые эффективные и активные люди, ко-



торым доверяют».

Секретарь Генерального совета подчеркнул, что «Единая Россия» - единственная партия в стране, которая пошла по пути развития внутрипартийной демократии, решила ввести выборность на всех уровнях: «Партии предстоит серьезное обновление, причем в достаточно сжатые сроки.

В Генсовете - молодогвардейцы

На съезде был утвержден состав Генерального совета Партии «Единая Россия» в количестве 170 человек. Секретарем избран Сергей Неверов.

В состав Генсовета вошли многие молодогвардейцы: депутат Госдумы, сопредседатель Координационного совета МГЕР Алена Аршинова; сопредседатель Координационного совета МГЕР, координатор Партии по молодежной политике Артем Туров; руководитель Центрального штаба МГЕР Евгений Грачев; депутат Мосгордумы, член Координационного совета МГЕР Кирилл Щитов, член Координационного совета МГЕР Екатерина Стенькина и член Общественного совета МГЕР, сенатор Руслан Гаттаров, а также депутат Госдумы Сергей Тен.

Дмитрий Медведев приглашен на Всероссийский Форум МГЕР

В ходе XIII съезда Партии «Единая Россия» молодогвардейцам удалось пообщаться с Председателем Партии Дмитрием Медведевым.

Во время беседы представители «Молодой Гвардии» рассказали Дмитрию Анатольевичу о летнем молодежном Форуме, который ежегодно проходит в Липецкой области и пригласили его туда в качестве лидера Партии.

Напомним, что ежегодный летний Всероссийский Форум «Молодой Гвардии» пройдет с 11 по 18 августа 2012 года в Липецкой области. Одним из приоритетных направлений в работе Форума в нынешнем году станет деятельность молодежи в интернет-пространстве.

Партконференция городских единороссов



Окончание. Нач. на стр. 1

в трудовых коллективах города, укрепить в них партийную прослойку.

На конференции много говорилось о том, что в Волгодонске единороссы немало де-

лают по улучшению социально-экономической ситуации в городе. Однако об этом слабо проинформированы жители города. Практически в стороне от партийного информационного поля остались сотни студентов. В этой связи было рекомендовано прак-

тиковать широкое информирование населения о партийных проектах на информационно-политических встречах в микрорайонах, в вузах и средних учебных заведениях. При работе со студенческой молодежью будет шире использоваться интернет-ресурс. Политсовет и исполком, депутаты-единороссы обязаны оказывать всестороннюю поддержку молодежным программам местного отделения "Молодой Гвардии": "Порядок", "Подзарядка", "Я-добровлец", "Антидурь.ги", которые получили распространение не только в Волгодонске, но в Ростовской области.

На партийной конференции были рассмотрены и другие вопросы, в том числе состоялись доизбрание членов политсовета. В его составе теперь руководитель исполкома местного отделения Партии Оксана Белова, депутат городской думы Сергей Вислоушкин и заместитель главы администрации Волгодонска Наталья Полищук.

Егор Обухов.
На снимках: сверху и внизу - делегаты партийной конференции; посредине - реплика с места Николая Кривошлыкова; голосуют единороссы из первичного партийного отделения «Красный Яр». Фото Егора Обухова и Давида Рубашевского.

Это моя и твоя биография

38 лет назад - в феврале 1974 года Центральный Комитет ВЛКСМ объявил строительство завода тяжелого машиностроения Атоммаш Всесоюзной ударной комсомольской стройкой (ВУКС), а уже в мае того же года был создан штаб стройки.

Именно этим датам и был посвящен слет комсомольского актива ВУКСа, состоявшегося 26 мая на берегу Дона. На него прибыли бывшие комсомольские работники ударной стройки, чьи имена гремели на строительстве корпусов Атоммаша, Ростовской атомной станции, жилых домов, больниц и школ Волгодонска. Ростов, Москва, Калининград, Ямал - вот далеко не полный перечень мест, откуда прибыли бывшие строители Атоммаша на слет.

17 лет ударно работали десятки тысяч юношей и девушек со всего Советского Союза на объектах Волгодонска. Только комитеты ВЛКСМ Ростовской области направили сюда по комсомольским путевкам свыше 9 тысяч молодых жителей Дона. А всего в Волгодонск прибыло 26 поездов, которые доставили более 11 тысяч юношей и девушек.

Среди тех, кто встречал эти поезда, были нынешние члены политсовета Волгодонского городского отделения Партии "Единая Россия", в 70-е начальник штаба ВУКСА, а ныне руководитель известной городской фирмы Борис Осадчий, в 70-е-80-е член комитета комсомола стройки, а ныне председатель контрольно-ревизионной комиссии отделения "Единая Россия" Татьяна Елизарьева, бывший заместитель секретаря комитета ВЛКСМ треста "Волгодонскэнергострой", ныне депутат Законодательного собрания Ростовской области Юрий Потогин и другие. Выступившие на слете бригадир комсомольско-молодежной бригады, лауреат премии Ленинского комсомола 1977 года Николай Потапчик, секретарь комитета ВЛКСМ управления строительства "Заводстрой" Александр Соловьев, секретарь комитета комсомола стройки Виктор Труфанов вспоминали, как возводили корпуса и блоки Атоммаша и АЭС, как сдавали в эксплуатацию школы и детские сады, жилые дома и поликлиники, магазины и скверы, проспекты и улицы...

... Непрерывные дожди в июле 1975 года превратили подъездные дороги к корпусу

Команда молодости нашей...

Атоммаша в грязное месиво. Подвоз бетона стал невозможен. Третья смена решила - бетон принять. Крановщик Федор Лазовой оставил свой кран и пересел на бульдозер. Всю ночь он буксировал миксеры к скважинам, где шло бетонирование буронабивных свай. За три ночные смены было принято свыше 230 кубометров бетона - полторы нормы. Трудовой героизм показали водители Борис Волошин и Виталий Абейдуллин. Руководил всеми работами член комитета ВЛКСМ стройки, а ныне член "Единой России" Леонид Винокуров.

А после напряженных трудовых будней комсомольцы шли на субботники, трудовые десанты, проводили учебу комсомольского актива, конкурсы профмастерства, комсомольские свадьбы, дискотеки и многое-многое другое. Рос завод, рос город, росли юноши и девушки. И большинство из активистов комсомольского движения 70-80-х годов, отличившихся на Всесоюзной ударной стройке, затем стали известными не только в Волгодонске, но и в Ростовской области, стране людях. Они возглавляют предприятия, организации, банки, стоят у руля власти города и области.

Участники ежегодного слета просмотрели видеообращение земляков, ныне проживающих в Москве: бывших комсомольских работников, а ныне известных российских продюсеров Александра Разаренова и Валентина Опалева, бывшего командира Всесоюзного ударного комсомольского отряда им. XIX съезда ВЛКСМ Владимира Провина, комсомольского активиста Нины Моствяк.

Комсомольцы продолжают собираться вместе, проводить теперь уже неформальные слеты и конференции, организовывать мероприятия. Комсомольская дружба не стареет, а комсомольская заваска не портится.

На снимке: участники встречи строителей «Атоммаша»



Получите приглашение

ОТДЕЛ ПО МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ АДМИНИСТРАЦИИ Г. ВОЛГОДОНСКА
ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ Г. ВОЛГОДОНСКА * УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО КОНТРОЛЮ ЗА ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ ПО РО

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

29 июня Фестиваль молодежной субкультуры
30 июня Молодежный городской концерт

18:30 ПАРАД ВЫПУСКНИКОВ
ОТ ПЛОЩАДИ ГАГАРИНА ПО ПЛОЩАДИ ПОБЕДЫ

21:30 ВЫСТУПЛЕНИЕ г. Москва
JULIA LASKER

14:00 ВОРКАУТ ПАУЭРЛИФТИНГ
МОЩАДКА МОУ СОШ №13

16:00 HIP-HOP BREAK DANCE
ПАРК "ПОБЕДА"

ГРАФФИТИ
УДБЕТОНКА

Награды землякам

Губернатор Ростовской области Василий Голубев вручал государственные награды жителям Дона.

Согласно указу Президента России, за мужество, самоотверженность и высокий профессионализм при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, ордена и медали получили 20 жителей области, 14 из них - жители Волгодонска. Следует отметить, что большинство из награжденных состоят на учете в первичном партийном отделении Партии "Единая Россия" "Жизнь".

Орденом Мужества награжден **МАРТЫНОВ Юрий** Анатольевич. Медалью "За спасение погибавших" награждены: **АВСЮКЕВИЧ** Чеслав Иванович, **БОЛОТОВА** Мария Петровна, **ВИНОКУРОВ** Аркадий Савельевич, **ГОНЧАРУК** Анатолий Анатольевич, **ИВАНОВ** Борис Иванович, **КУТЕПОВ** Вячеслав Михайлович, **ЛЫСЕНКО** Леонид Васильевич, **НЕДОВОДОВ** Николай Иванович, **ОВСЯНКИН** Николай Николаевич, **САВОТИН** Николай Аркадьевич, **ФАДЕЕВА** Галина Николаевна, **ФОМЕНКО** Михаил Викторович и **ХУДОВ** Александр Сергеевич.

Поздравляем земляков с высокой оценкой их труда при ликвидации последствий аварии на ЧАЭС!



Семинар-совещание в станице Боковской

В станице Боковской прошел семинар-совещание руководства регионального штаба "МГЕР". В этом мероприятии приняли участие и волгодонские молодогвардейцы.

Вели семинар-совещание руководители Ростовского регионального отделения Всероссийской общественной организации "Молодая Гвардия Единой России".

Молодые политики обсудили цели и задачи конкурса "Молодежный праймериз Дона-2012" и роль молодогвардейцев во внутрипартийном голосовании. Юноши и девушки живо, напористо и непринужденно говорили о своем месте в современной стране, подробно оговорили инструменты совместной работы (коммуникация, планирование, проектную деятельность, форма реализации инициатив).

Факты* События* Комментарии*

Когда поет "Единая Россия"

Праздник

12 июня Волгодонск отметил День России народными гуляньями. Начался праздник автопробегом, а вечером в ДК им. Курчатова состоялся традиционный праздничный концерт "Поет Единая Россия".

Члены Партии "Единая Россия", а по совместительству депутаты думы и представители администрации, 12 июня объединились на сцене, чтобы песней поздравить горожан с Днем России.

Следует отметить, что партийный Проект "Поет Единая Россия" стал традиционным ежегодным праздником. Организаторы

концерта - политсовет и исполком Волгодонского городского местного отделения Партии "Единая Россия", отдел культуры города и коллектив ДК им. Курчатова привлекли к участию в концерте многие творческие силы Волгодонска.

Многие смогли попробовать себя в этот день в новом качестве. Пусть не профессионально, но с душой и сердечным трепетом, единороссы, заручившись поддержкой танцевальных коллективов и вокальных студий ДК им. Курчатова, на фоне берез, исполнили известные народные песни.

Вероятно, способствовал камерности мероприятия узкий круг друзей и соратников - вход осуществлялся по приглашению, да и о самом мероприятии напоминал баннер над входом. С приветственными слова-

Песней о мире, дружбе, единстве на общем подъеме завершился праздничный концерт, зарядив собравшихся горожан позитивом и настроив на добрые дела.

ми и поздравлениями обратился к собравшимся секретарь политсовета Волгодонского городского местного отделения Партии "Единая Россия", председатель Волгодонской городской думы Петр Горчаниук.

- Все мы любим нашу Родину и желаем ей благополучия и процветания. Только ответственным отношением к делу объединившись вместе в нашем общем доме - России, мы сможем обеспечить



нашей стране достойное будущее.

Аплодисментами, громкими возгласами, флажками России и Партии "Единая Россия", ленточками триколора приветствовали зрители выступления Людмилы Ткаченко - первого заместителя секретаря политсовета; Натальи Полищук - заместителя мэра города по социальному развитию; Алексея Брежнего - депутата - единоросса Волгодонской городской думы; Надежды Бондаренко - начальника отдела культуры, Оксаны Беловой - руководителя исполкома местного отделения Партии, Анжелики Герасимовой - председателя совета секретарей городского отделения Партии; Петра Горчаниука - секретаря политсовета; Евгения Ерохина - председателя комитета по управлению имуществом города; Дениса Дозморова - руководителя проекта "Подзарядка" и других.

Волгодонск - лучший в борьбе с «дурыю»

Итоги

В конце мая состоялось расширенное заседание антинаркотической комиссии Ростовской области под председательством губернатора Василия Голубева.

Организация антинаркотической работы в подростково-молодежной среде по итогам 2011 года в городе Волгодонске признана лучшей.

Заседание проходило в Ростовском государственном строительном университете и было посвящено вопросам наркоситуации в молодежной среде и роли молодежи в создании общества свободного от наркотиков. Поэтому в конференц-зале университета присутствовали не только члены областной антинаркотической комиссии, заместители губернатора, руководители служб и ведомств, в чьи обязанности входит проведение антинаркотической работы, но и более 350 молодых людей - студентов ведущих ростовских вузов, членов молодежного парламента при

Законодательном собрании области, активистов молодежных движений.

В ходе заседания были показаны документальные кадры из непростой жизни наркоманов (фильм создан волгодонскими телевизионщиками под руководством молодого гвардейца Сергея Хоменка), что стало одним из самых сильных аргументов для присутствующих.

На заседании комиссии также были подведены итоги конкурса среди муниципальных образований Ростовской области на лучшую организацию антинаркотической работы в подростково-молодежной среде в 2011 году. Этот конкурс проводится в области в третий раз. Дважды наш город занимал 2-е место. По итогам последнего конкурса Волгодонск стал первым. Губернатор Ростовской области вручил приз и Диплом I степени мэру Волгодонска, председателю антинаркотической комиссии города Виктору Фирсову.

"Ростовская область должна стать территорией физического, нравственного, духовного здоровья и благополучия для всех людей, которые здесь проживают", - подчеркнул губернатор.

В «Чебурашке» собрались талантливые дети

6 июня в избирательном округе №20 прошел отборочный тур ежегодного фестиваля-конкурса художественной самодельности и народного творчества среди жителей микрорайонов. Уже в шестой раз талантливые жители микрорайона радуют нас своим творчеством.

В этом году участие в конкурсе приняли более 60 человек. Заключительная песня конкурса в исполнении сводного детского хора и воспитателей детского сада "Чебурашка" вызвала восхищение не только жюри конкурса, но и всех зрителей. "Единая Россия" - так называлась песня. На фоне музыкального номера у детей развиглались флаги Партии "Единая Россия" и воздушные шары с логотипом "Я люблю Россию".

Все это торжество показывало, что Россия была, есть и будет великой державой. Депутат - единоросс Волгодонской городской думы Сергей Вислоушкин и секретарь первичного отделения Партии "Единая Россия" Гюнай Абилова учредили специальный приз зрительских симпатий. Всем участникам фестиваля художественной самодельности были вручены сладкие призы.

Соб. инф.


Вопрос-ответ

И снова о медсанчасти и полигоне

Вопрос. Сколько строится Ростовская АЭС, столько идут разговоры о новом здании медсанчасти, полигоне твердых бытовых отходов. Руководители АЭС обещали, что все жители Волгодонска и 30-ки зоны будут пользоваться возможностями медицинской части. Но уже два блока станции работают, еще два строятся, а ни медсанчасти, ни полигона нет и в помине. Куда же смотрят наши депутаты, единороссы? Не пора ли стукнуть кулаком по столу? Виктор Переходько, г. Волгодонск

Ответ. На майском заседании постоянной депутатской по АЭС, строительству, энергетике, экологии, инвестициям и экономическому развитию, которую возглавляет член политсовета городского отделения Партии "Единая Россия" Алексей Бородин, депутаты заслушали доклад руководства управления капитального строительства Ростовской атомной станции о строительстве обездной автодороги в обход АЭС, полигона захоронения и переработки твердых нерадиоактивных отходов и медсанчасти.

Строительство объектов "медсанчасть" и "обездная автодорога" осуществляется атомной станцией по прямым договорам с областными и федеральными ведомствами без участия администрации города Волгодонска.

По строительству полигона захоронения и переработки твердых нерадиоактивных отходов в ходе проводимых в течение нескольких месяцев заседаний рабочей группы обсуждались вопросы проектирования, финансирования и строительства объекта. Разработанная ранее АВТЕКОМ проектно-сметная документация не пригодна для использования, т.к. она не прошла экологическую экспертизу по санитарной зоне вокруг предполагаемого объекта. В связи с этим после заключения договора администрация города должна будет включить средства финанси-

рования в муниципальную целевую программу, провести все соответствующие процедуры по выбору земельного участка, публичные слушания по воздействию на окружающую среду, аукцион на проектно-исследовательские работы, экспертизу проекта и далее на строительство. При этом объект должен быть введен в эксплуатацию не позднее декабря 2014 года.

Разговор получился острым. Депутатов не вдохновили темпы выполнения работ, ведь ведется все "спустя рукава". Особенно возмутили парламентариев, что за последние 13 месяцев не сделано ровным счетом ничего.

- Окончание сооружения полигона запланировано на декабрь 2014, - говорит председатель Волгодонской городской думы, секретарь политсовета местного отделения "Единой России" Петр Горчаниук, - а мы до сих пор не знаем, когда начнутся работы! Площадка определена уже? Кто готовит техническое задание? Неужели вам не хватило 13 месяцев, чтобы все разработать?

Как пояснил зам. главы администрации г. Волгодонска по градостроительству и архитектуре Николай Плыгунов, на данный момент рассматриваются две территории под строительство полигона: по ул. Заводская и в районе химзавода, за бывшим городским подсобным хозяйством.

Торжественная регистрация брака - в новом месте

Вопрос. Слышала, что в июле регистрацию брака будут проводить не в ЗАГСе, а где-то в другом месте. Так ли это? Екатерина Немирова, г. Волгодонск.

Ответ получен в ЗАГСе. Учитывая обращения граждан по организации торжественных регистраций заключения брака на территории исторических мест города Волгодонска в дни празднования Дня семьи, любви и верности (6,7,8 июля), 62-ой годовщины со дня образования города Волгодонска (27-28 июля), в соответствии с постановлением администрации города, торжественные регистрации заключения брака будут организованы в помещении Детской театральной школы по адресу: ул. Советская, 1 (пл. Ленина).

Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» изменился: <http://rostov.er.ru>

Общественные приемы:

ГУБЕРНАТОРА работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб.106). Прием ведется по понедельникам с 16.00 до 18.00. Телефоны: 23-12-22, 23-15-01.

ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает в офисе исполкома по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждые первый и третий вторник. Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Остановки общественного транспорта: «Мирный атом», «ДК им. Курчатова».

Сайт Волгодонского городского отделения Партии "Единая Россия": www.edlnrosvdonsk.ru.



Нравы

Издержки рекламы

Сейчас, когда уже 21-й год мы живем как бы в условиях рыночных отношений, никто не контролирует рекламные объявления на киосках, в «забегаловках», павильонах. И вот такие перлы (смотри справа) появляются на белый свет... Бедный русский язык!



Эти фото взяты из интернета. И, вроде бы, к нашему городу они отношения не имеют.



Пока. А может быть наши читатели уже видели подобную рекламу в Волгодонске?

«Волгодонский вестник «ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
А.А. Брежнев, П.Л. Горчаниук, Д.В. Гончаров, В.Л. Григоренко, Е.И. Обухов, С.В. Ольховский, А.В. Пруцаков, А.Ф. Фисун, С.В. Хоменок

Редактор
Егор Обухов
E-mail: evolgodon1948@mail.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23, Волгодонское городское отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Тел.: 23-15-01; 23-56-45

Отпечатано в ЗАО «ВПО» 25.06.2012 г.
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел.: 22-34-74
Заказ □ 2832 Тираж 999 экз.